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Théme 1 : L’algebre de Boole et les fonctions combinatoires

L'Algébre de Boole

1.

[ M

Démontrez les propriétés suivantes :

l. a+ab=a(l+b)=a

2. at+tab=a+ab+ab=a+bla+a)=a+bl=a+b

3. act+ab+bc=ac+ab=ac+ab+bc.l1=ac+ab+bc.(a+a)
=ac+ab+bc.a+bc.a =ac(l1+b)+ab(l+c)=ac+ab

1. AB+ ACD+BD = AB+ BD+ ACD(B+ B) = AB+ ACDB + ACDB + BD
= AB(1+CD)+ BD(AC +1)= AB + BD

2. ABC + ABC + ABCD = AB(C+C) + ABCD = AB+ ABCD

= A(B+ B(CD))= A(B+CD) = AB+ ACD

3. ABC+ ABC + ABC + ABC = ABC + ABC + ABC + ABC + ABC + ABC
=BC(A+ A)+ AC(B+ B)+ AB(C+C)=BC + AC + AB

4 AB+ AB=ABAB=(A+B).(A+ A)= Ad+ AB+ AB+ BB = AB+ AB

Donnez la forme simplifiée des fonctions suivantes en utilisant les méthodes
algébriques :

1. X:550+5bc+a50+abc=c_lc(b+l;)+ac(b+5)=c(a+;)=c

2. Y=(@+b)b+e)a+c).a=(aa+ab)b+c)@+c)=(a+ab)(b+c)@+c)
=a(l+b)b+c)la+c)=alb+c)(a+c)=(aa+ac)(b+c)a+c)=a(l+c)b+c)
=ab+c)

3. Z=ac+ab+bc=ac+ab

4. F(A,B,C)= ABC + ABC + ABC + ABC + ABC = ABC + ABC + ABC + AC(B + B)
= ABC + ABC + ABC + AC = ABC + ABC + ABC + ABC + AC

= ABC + ABC + AC(B+ B)+ AC = ABC + ABC + C(A+ A)= AB(C+C)+C = AB+C




